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The War in Lebanon 



When you consider the outcome of the Lebanon-Israel War who do you think emerged as the 
biggest winner?
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When you consider the outcome of the Lebanon-Israel War who do you think is the biggest 
loser?
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After the Lebanon War describe your attitudes toward Hizbullah
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My view is more negative
My view is more positive
My view has not changed
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Looking at the recent violence in Lebanon and Gaza describe your attitude toward Israel's 
power
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Use its power to consolidate its position even
more
Weaker than it looks/matter of time before
defeated
No one can tell if it will get stronger or weaker



Which of the following statements is closer to your view:
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I am prepared for a just and comprehensive
peace with Israel if Israel is willing to return all
the territories occupied in the 1967 war
including East Jerusalem, and I believe that
Arab governments should exert more efforts on
this issue
I am prepared for a just and comprehensive
peace with Israel if Israel is willing to return all
the territories occupied in the 1967 war
including East Jerusalem, but I do not believe
the Israelis will give up these territories
peacefully
Even if the Israelis return all of the territories
occupied in 1967 peacefully, the Arabs should
continue to fight Israel no matter what the
outcome



What do you believe motivates Israeli policies in the region and US support for these 
policies?
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Influences US to support its policies

Israel is a tool of US foreign policy

US and Israel have mutual interests most of the
time
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Iraq



Which of the following is your biggest concern about the consequences of war with Iraq?

0

10

20

30

40

50

60

70

Total Shiite Sunni Christian Druze

Iraq may be divided

Iraq will remain unstable and spread instability
throughout the region

The US will continue to dominate Iraq long after
the transfer of power to the Iraqis

Continuing trouble in Iraq will divert attention
from other important issues such as the
Palestinian question
Iran is now a more powerful state

Not concerned



What do you believe would happen in Iraq if the US quickly withdrew its forces?
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The situation will not change
Civil war will expand rapidly
Iraqis will find a way to bridge their differences



Do you believe that the recent sentencing of former Iraqi President Saddam Hussein will:
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Provide an opportunity for national
reconciliation
Increase sectarian and civil violence in Iraq 

Not make much difference
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Do you believe that Iran is:
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Conducting research for peaceful purposes
Trying to develop a nuclear weapon



There is international pressure on Iran to curtail its nuclear program.  What is your opinion?
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Iran has the right to its nuclear program

Iran should be pressured to stop its nuclear
program
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Generally speaking is your attitude towards the US very favorable, somewhat favorable, 
somewhat unfavorable, or very unfavorable?
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Very favorable
Somewhat favorable
Somewhat unfavorable
Very unfavorable



Would you say your attitudes toward the US are based more on US values or US policy in the 
Middle East?
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US values
US policy



What step by the US would improve your views of the US most?
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Withdrawal of US forces from Iraq

Withdrawal of US forces from Arabian
Peninsula

Brokering a comprehensive Middle East peace
with Israeli withdrawal to the 1967 border and
establishing a Palestinian state with Jerusalem
as its capital
Pushing even more to spread democracy in the
Middle East

Providing more economic assitance to the
region

Stopping economic and military aid to Israel



Consider the recent changes in US politics: the democratic party won control of Congress 
and the US Secretary of Defense, Donald Rumsfeld was replaced.  How do you believe these 

changes will affect US policy in the Middle East?
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Provide an opportunity for positive change
Result in negative change
Not make a difference



When you examine the Middle East policy of US President George W. Bush do you believe his 
primary motivation is:
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His strong belief in democracy

His pursuit of the US national interest

US domestic politics

Need to spread his Christian religious
convictions



How much confidence do you have in the US?
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A lot of confidence
Some confidence
No confidence



The US has been actively advocating the spread of democracy in the Middle East, especially 
since the Iraq War.  Do you believe that:
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Important US objective - will make a difference
Important US objective - doing it wrong way
Democracy is not a real US objective



In a world where there is only one superpower which of the following countries would you 
prefer more than the others be that superpower?
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US
Russia
China
France
Germany



If you had to live in one of the following countries which one would you prefer most?
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US
France
Germany
Britain
Russia



If a member of your family had to study in one of the following countries which would you 
prefer:
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US
France
Germany
Britain
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There are various aspects to one's sense of self or identity.  Some are more important than 
others.  When you think about yourself, which of the following is your most important 

identity?
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As a citizen of your country
As an Arab
As a Muslim
As a Christian
As a citizen of the world



What is your second most important identity?
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As a citizen of your country
As an Arab
As a Muslim
As a Christian
As a citizen of the world



Please tell me which world leader (outside your own country) you admire most:
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Jacques Chirac
Hugo Chavez
Ahmadinajad
Fidel Castro
Saddam Hussein
George Bush
Vladimir Putin
Nelson Mandela



Please tell me which leader (outside your own country) you would prefer to rule over you and 
your family?
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Jacques Chirac
Hugo Chavez
Ahmadinajad
Fidel Castro
Saddam Hussein
King Abdullah bin Abdul Aziz (KSA) 
George Bush
Nelson Mandela
King Abdullah Al Hashimi
Condoleeza Rice



Please tell me which world leader (outside your own country) you dislike most:
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George Bush
Bashar Al-Asad
Ehud Olmert
Ariel Sharon



Name two countries that you think pose the biggest threat to you:
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Israel
US
Syria
Iran



Name two countries where you think there is most freedom and democracy for their own 
people:
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France
Britain
Germany
US



There are various concerns that governments must consider when making decisions.  When 
your government makes decisions do you think they should be based mostly on:
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What is best for your country
What is best for Arabs
What is best for Muslims
What is best for the world as a whole
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Religion



When you look at Arab countries today and think about government and politics, do you feel 
the clergy play too much of a role, too little or is it just right?
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Which do you agree with more:
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Religion must be respected, but clergy should
not dictate the political system
Clergy must play a greater role in our political
system 



Do you think women should have the right to work outside the home?
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Always

Only if they are needed economically to help
the family
Never
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When you purchase any product in the marketplace how do you make a decision about what 
to buy?
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Best product at the best price
Politics of the country where it is made



Which of the following is closest to your view on Palestinian politics:
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Support Hamas

Support Fatah and Palestinian President
Mahmoud Abbas
Support a Palestinian Unity Government



When you think of Al Qaeda what aspect of the organization, if any, do you sympathize with 
most:
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Confronts the US

Methods of operation

Stands for Muslim causes such as the
Palestinian issue
Seeks to create an Islamic state
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